
2 Fahrwerk

  Seite 1 / 2 05.09.2024



2 Fahrwerk

  Seite 2 / 2 05.09.2024

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge

1 079987 Anhebewinkel links 2016 Vario-Silent 1

2 079988 SG-Anhebewinkel rechts 2016 Vario-Silent 1

3 071824 Transportachse C-Stiel 1

4 039285 Antriebsachse Vario-Silent 1

5 015135 Antriebsrad kpl. 2

6 068098 Transportrad Ø 140mm Vario Stripper 2

7 014703 Kugellager 6004 2RS-C3 (f.HS 800) 2

8 044250 Hülse f.Anhebewinkel re+li 07 VarioSilen 8

9 036272 Linsenflanschkopfschraube M 8x25 8

10 018806 Splint 3,2x25 DIN 94 2

11 039457 Passfeder 8x7x40 DIN 6885 1

12 014902 Passfeder 5x5x32 DIN 6885 A 2

13 014817 Stopmutter DIN985 M10 2

14 014888 Klappsplint 4.2 mm vz. 2

15 078837 SG-Abkippstütze Vario Silent 1

16 042473 Klemmhebel GN300-78-M10-SW 1

17 080680 Distanzrohr Vario-Silent 1

18 017741 Scheibe M14 DIN 125 4

19 072331 Flachrundschraube M10x85 ähnlich DIN603 3

20 018185 Gewindestift M 6x5 DIN 914 1

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

